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Po podzimu o zimě
Zalistovala jsem v kronice a 

zaujal mě zápis o počasí před 
mnoha lety. Večery jsou dlou-
hé, a tak je více času na čtení. 
Možná vás toto zaujme, stejně 
jako mě: Před Vánocemi roku 
1928 prý pokrýval okolní půdu 
jen malý poprašek sněhu a o Vá-
nocích začalo valem tát. Led na 
řece měkl a pozvolna se začal 
ztrácet. Hospodští z hostinců 
U Jelena, Na  Ostrově, Perunu 
a jiných měli rázem problém, 
kde nasekat dostatek kvalitní-
ho ledu na chlazení, především 
sudů s pivem. 

A pak to přišlo!  6. leden 1929 
- toho dne naráz klesla rtuť tep-
loměru hodně pod bod mrazu. 
Představte, že tam podle zápisů  
zůstala  až do 4. března. Zvláště 
nesnesitelné byly ranní mrazy, 
kdy například 12. ledna 1929  
sestoupila teplota ve Zruči na 
-24 °C. A mrazy dostoupily 
svého vrcholu 11. února, kdy 
prý v Českých Budějovicích 
naměřili -41 °C, v Havlíčkově 
Brodě -36 °C a u nás ve Zruči 
-33 °C! Tehdy kronikář připsal, 
že na zručském nádraží, což 
je jedno z nejníže položených 
míst,  se rtuť stáhla až do ku-
ličky teploměru, takže se mráz 
stal neměřitelný. Z okolních 
polí a lesů zabloudila do našeho 
města nejedna sněhová bouře 
a vichřice. Škola ve Zruči, tak 
jako ostatně v celé republice, 
byla zavřena od 16. února do 1. 
března 1929. Autobus, který už 
v té době jezdíval ze Zruče do 
Pelhřimova, pro nezdolatelné 
závěje nemohl jezdit dokonce 
až do 22. března 1929.

Sněhu leželo více než půl me-
tru. Strašidelné to prý bývalo v 
noci, kdy se ozývaly rány – to  
jak mráz udolával  lípy, jilmy a 
kaštany a ony pukaly. Praskaly 
a trhaly se také železniční ko-
leje. Lidé sice mrzli, ale přes-
to zanášeli kamínka raději do 
chlévů, aby jim neuhynula do-
mácí zvířata, která jim posky-
tovala možnosti obživy. Velmi 
zle bylo zvěři v lesích, protože 
se jen těžko dohrabávala k zemi 
a vysílená hynula mrazem i 
hladem. Ovšem našli se prý i 
takoví lidé, zvláště z  okrajo-
vých zručských stavení, kteří  
si  libovali. A aby ne, když  jim 
hladové koroptve přicházely až 
na dvorek. Nejedna prý skonči-
la v kuchyni! Ovšem na druhou 
stranu bylo omluvou to, že i 
lidem se vedlo špatně. Ve skle-
pích jim zamrzalo mléko, vejce 
a kazily se brambory.

A ještě dlouho  po odezně-
ní mrazů se smutně zjišťova-
ly škody. A  bilance to nebyla 
nijak radostná. V lesích zašly 
především jedle,  v zahradách 
už nerozkvetly třešně, višně ani 
ořechy, zašlo  mnoho jabloní a 
hrušní. Zvláštní bylo to, že ně-
které stromy sice ještě vykvet-
ly, vyrašilo listí, ale potom z 
ničeho nic uschly. Neočekávala 
se ani dobrá úroda na polích, 
protože se selo hodně pozdě a 
hospodáři si dělali velké staros-
ti. Ovšem situace se u nás, na 
Zručsku, vyvíjela dobře, léto  
bylo nadmíru příznivé. A hos-
podářům začala svítat naděje, 
že to,  co zima pokazila, léto 
nahradí. 

Bohužel. Koncem července se 
přihnala bouřka a smršť. Ty v 
několika okamžicích způsobily 
další obrovské škody. Přímo ve 
Zruči i v blízkém okolí. S hrů-
zou lidé přihlíželi, jak napří-
klad les v Pardidubu byl takřka 
srovnán se zemí. A já dodávám, 
že před pár lety bychom možná 
podezírali kronikáře, že popis 
trochu přehnal,  po červnové 
události loňského roku už víme, 
co se v pár minutách může stát. 

Jiřina Janatová

Město získalo dotaci z Regionálního operačního programu ve výši 17 
mil. korun na projekt „Rekonstrukce objektu bývalé školy na spolkový 
dům“. Tento projektový záměr vychází z potřeby místních spolků, sdru-
žení a iniciativ, které nemají odpovídající zázemí pro svou činnost. Pro-
jekt dále vytváří nové moderní prostředí pro činnost městské knihovny 
a víceúčelový sál. Jedná se o komplexní projekt, který řeší zajištění ně-
kolika veřejných služeb ve městě v jedné budově.

Cílem projektu je vytvořit zázemí pro činnost místních spolků a odpo-
vídající zázemí pro knihovnu. Realizací projektu bude spolkům umož-
něno rozvíjet současné aktivity, popř. je rozšiřovat a vytvářet nové. 
Kvalitní zázemí tak bude podnětem pro další aktivity. Centralizace 
spolků „pod jednu střechu“ přispěje jistě i ke spolupráci mezi spolky, 
bude motivací pro společné projekty  a celkově povede ke zkvalitňování 
občanské společnosti. Nabízí se i spolupráce s městskou knihovnou a 
pořádání společných akcí a aktivit ve víceúčelovém sále. V domě bude 
provozovat činnost celkem 14 spolků a sdružení (fotoklub, filmové 
studio, Nový Život, Svaz postižených civilizačními chorobami, Svaz 
tělesně postižených, Život 90, TJ Jiskra Zruč nad Sázavou, svaz žen, 
klub důchodců, mateřské centrum Setkání, rybářský svaz, Budó Kai, 
Zručská desítka  , ZO ČSV, o.s., Zruč nad Sázavou - „včelaři“), knihov-
na a víceúčelový sál. Budova tedy bude multifunkční. Procházka bu-
doucím spolkovým domem začíná.

Přízemí
- Na závětří a zádveří navazuje vstupní hala s vestavěným výtahem. 

Část zádveří bude sloužit jako recepce. Z haly je přes chodbu a schodiště 
přístupný víceúčelový sál o velikosti 208 m2 se zázemím (šatny, umý-
várny, sociální zařízení pro tělesně postižené a sklad). 

1. patro
- Z centrální chodby je přes vstup přístupná knihovna – dětské odděle-

ní, oddělení pro dospělé, denní místnost a WC zaměstnanců s předsíní. 
Ve zbývající části podlaží jsou klubovny – mateřské centrum Setkání s 
vlastním sociálním zařízením, Svaz postižených civilizačními choro-
bami a klub důchodců, rybáři a včelaři. Na konci chodby je situováno 
sociální zařízení a úklid.

2. patro
- Z centrální chodby přístupné po schodišti nebo výtahem je vstup do 

obou částí podlaží. Jednotlivé místnosti (klubovny, zasedací místnost) 
jsou přístupné z chodby. V SV části podlaží je zasedací místnost se zá-
zemím – čajová kuchyňka a WC s předsíní. Další místnosti v této části 
objektu budou sloužit občanským sdružením Život 90 a Nový Život. V 
JZ části podlaží budou prostory fotoklubu a filmového studia – klubov-
na, fotokomora a ateliér. Dále zde budou sociální zařízení a klubovna  a 
kancelář TJ Jiskra Zruč a zkušebna kapely Zručská desítka, která bude 
zároveň sloužit jako klubovna oddílu Budó kai , který bude využívat 
klubovnu jen občasně.

U domu bude pro návštěvníky vybudováno menší parkoviště.V rámci 
projektu bude nakoupeno  vybavení pro recepci, zasedací místnost a 
potřebné vybavení pro knihovnu. Bude se jednat o nákup židlí, stolů, 
skříní, lavic, knižních regálů a pultů do knihovny. Z výpočetní techniky 
bude nakoupen PC, notebook, dataprojektor a plátno, který bude sloužit 
především pro zasedací místnost.

Rekonstrukce začne pravděpodobně na jaře 2011 ( koordinace s re-
konstrukcí základní umělecké školy, která bude budovu využívat ) a s 
ukončením se počítá v květnu  2012.

Mgr. Martin Hujer

SPOLKOVÝ DŮM
Tak jsme se dočkali nového 

rozhlasu! Těšili jsme se na bez-
problémové hlášení, ale bohužel, 
zatím tomu tak není. Omlouváme 
se občanům, že ne ve všech mís-
tech města je rozhlas dobře slyšet 
nebo mu není vůbec rozumět. 
Stále probíhá zkušební provoz a 
společně se zhotovitelskou firmou 
„vychytáváme“ chyby.  Žádáme 
proto občany o trpělivost a spolu-
práci. Pokud se Vám bude zdát, že 
rozhlas šumí, slyšíte ozvěnu nebo 
vůbec nic, nahlaste prosím záva-
du na tel. 327 531 406, abychom 
mohli co nejdříve zajistit odstra-
nění poruchy. 

Reproduktory jsou dnes rozmís-
těny lépe dle projektu odborné 
firmy. Nejsou ve stejných mís-
tech, jako dosud. Někteří z Vás 
jste hlášení dříve slyšeli lépe např. 
proto, že jste měli reproduktor 
přímo u domu a nyní je v jiném 
místě, které vyhovuje většímu po-
čtu občanů.  

Jaké možnosti nám nový rozhlas 
přinesl?

Hlásit můžeme do celého města 
i obcí Želivce, Nesměřic i Dubi-
ny nebo jen do vybrané lokality. 
Program nám umožňuje nahrát 
si jednotlivé zprávy do počítače a 
naprogramovat vysílací čas i např. 
interval opakování. 

Novinkou je, že i samy obce si 
přes vzdálenou plochu hlásí kdy-
koliv, ale pouze pro své potřeby.

Pověřené osoby mohou ze svého 
mobilního telefonu odkudkoliv 
vyhlásit zprávu do celého města 
i vesnic. 

Vytočením telefonního čísla 607 
556 697 si můžete přehrát posled-
ní hlášení, ale upozorňuji, že bu-
dete platit jako za hovor na O2. 

Aktuální hlášení se bude auto-
maticky ukládat na webové strán-
ky města. 

Systém dále nabízí možnost za-
sílání SMS zpráv.  Tuto možnost 
jsme se zatím rozhodli nabídnout 
pouze občanům, kteří bydlí v 
povodňové oblasti, abychom je 
mohli SMS informovat v případě 
povodní. 

Tak doufejme, že se nám poda-
ří odstranit všechny nedostatky a 
budeme moci spokojeně přijímat 
informace z třetího nejoblíbenější 
sdělovacího prostředku občanů, 
což vyplynulo z dotazníkového 
šetření 2009.

Ludmila Vlková, 
kancelář starosty

Bezdrátový 
rozhlas

PREVENTIVNÍ ZDRAVOTNÍ PROHLÍDKY
Tímto článkem bych chtěla poskytnout informace občanům od 18 let 

o  možnosti absolvovat preventivní prohlídky u praktického lékaře pro 
dospělé. Preventivní prohlídka je hrazena zdravotní pojišťovnou a ná-
rok na ni máte každé dva roky, nejdříve však 23 měsíců od provedení 
poslední prohlídky. 

PREVENTIVNÍ PROHLÍDKA U PRAKTICKÉHO LÉKAŘE 
OBSAHUJE:

1) doplnění anamnézy
- kdy praktický lékař pro dospělé cílenými dotazy na onemocnění v 

rodině, na vaše dřívější onemocnění, vaše pracovní zatížení a životní 
návyky zjišťuje předpokládaná zdravotní rizika (kardiovaskulární one-
mocnění, diabetes mellitus, hypertenze, porucha metabolismu tuků, 
nádorová onemocnění)

2) komplexní fyzikální vyšetření
- změření krevní tlaku, tepu, hmotnosti, výšky, vyšetření sluchu, zra-

ku, pohmatem vyšetření štítné žlázy, poslechem vyšetření srdce a plic, 
zjišťuje se bolestivost v oblasti ledvin, pohledem vyšetření kůže a sliz-
nic, jazyk, hrdlo

- onkologická prevence (v případě potíží vyšetření konečníku, varlat a 
prsou) spolu s poučením o nutnosti a způsobu samovyšetřování prsou)

  - dle zdravotních potíží  EKG vyšetření 
3) laboratorní vyšetření
- orientační vyšetření moči
- vyšetření cholesterolu včetně triacylglycerolů v 18, 40, 50 a 60 le-

tech
- vyšetření glykémie (hladiny cukru v krvi) od 45 let ve dvouletých 

intervalech
- ve věku od 50 let se provádí ve dvouletém intervalu preventivní vy-

šetření na přítomnost krve ve stolici (test okultního krvácení ve stolici - 
TOKS), což může včas odhalit počáteční stádia rakoviny tlustého střeva 
a konečníku

4) kontrola očkování proti tetanu
- vakcína je na 15 let, u lidí vystavených většímu riziku zranění se 

doporučuje očkování po 10-12 letech)
5) u žen ve věku od 45-69 let praktický lékař ověří, zda bylo v posled-

ních dvou letech provedeno mamografické vyšetření, popřípadě doplně-
ní tohoto vyšetření předáním doporučení k vyšetření.

PREVENTIVNÍ PROHLÍDKY U SPECIALISTŮ:
Gynekologické vyšetření se provádí počínaje 15. rokem věku každý 

rok. Slouží k diagnostice zánětů ženských pohlavních orgánů, pošev-
ních výtoků, bolestí při pohlavním styku, neplodnosti nebo nádorových 
změn. Provádí se i v rámci prevence a při předpisu antikoncepce. Vy-
šetření provádí gynekolog. 

Stomatologické vyšetření 2krát ročně obsahuje vyšetření stavu chru-
pu, parodontu, stavu sliznice a měkkých tkání dutiny ústní. Prevenci 
onkologickou, která je zaměřená na pátrání po přednádorových změ-
nách i nádorových projevech na chrupu, parodontu, čelistech i kole-
mčelistních měkkých tkáních a instruktáž o udržování správné hygieny 
dutiny ústní.

Preventivní prohlídky zahrnují  prevenci chorob, včasné zachycení 
vznikajícího onemocnění, léčbu, rehabilitaci a podpůrnou péči pacien-
tům.

Lékař má nejlepší předpoklad a příležitost být zprostředkovatelem 
prevence a podpory zdraví. Je k tomu předurčen svými vědomostmi, 
znalostí pacienta a jeho rodiny, prostředí kde pracuje, žije a schopností 
posoudit hodnoty a preference pacienta.

Dnešní doba je plná shonu, stresu, který na zdraví také nepřidá. (hy-
pertenze, kardiovaskulární onemocnění).  Je třeba si uvědomit, že tyto 
faktory působí negativně na náš zdravotní stav a snažit se kompenzovat 
něčím, co našemu zdraví prospěje. Sportovní aktivita a zdravá výživa 
nepochybně. Udělejme si radost, nemysleme jen na to, co musíme, ale 
zkusme si vymezit také čas na věci, které nám zpříjemňují život, které 
nás obohacují. Jen na nás záleží, jak budeme o své zdraví pečovat a jak 
se nám za to v pozdější době odmění.

Sáhněme si do svědomí, kdo z nás chodí opravdu pravidelně na pre-
ventivní prohlídky? Je to jen malá část lidí. Již není pravidlem, že ten 
kdo nebyl u lékaře několik let, je zcela zdráv. Zúčastníme-li se preven-
tivní prohlídky i přes to, že nemáme žádné zdravotní problémy, budeme 
mít alespoň přehled o svém zdravotním stavu. 

Velkou část lidí odradí dlouhé čekací doby v ordinaci lékaře nebo ne-
dostatek času. V  některých ordinacích existuje možnost objednat se 
na konkrétní čas, který vyhovuje vám i časovým možnostem ordinace, 
což je pro některé časově vytížené jedince velice pozitivním přínosem. 
Záleží tedy na nás, zda využijeme této možnosti a dojdeme si na preven-
tivní prohlídku. Výhodou je, že budeme znát svůj zdravotní stav, což by 
měl znát každý z nás.  

Uvědomme si, že máme možnost tyto prohlídky absolvovat zadarmo. 
Zamysleme se nad tím, jak bychom reagovali, kdybychom si vyšetření 
museli platit sami. Pojišťovny nabízejí celou řadu preventivních progra-
mů.  Informace lze nalézt na internetových stránkách vaší pojišťovny 
(příspěvky na očkování, na snížení nadváhy a mnoho dalších).    

Většina lidí zdraví podceňuje. Začneme si to uvědomovat tehdy, když 
se dostaví nějaký zdravotní problém. Již nejsou výjimkou mladí lidé, 
kteří trpí kardiovaskulárním onemocněním, hypertenzí, diabetem či ji-
nými zdravotními problémy. Nedílnou součástí se na tom podílí sedavý 
způsob života, nedostatek pohybu, nesprávná životospráva, uspěchaný 
styl života, stres a nemalou měrou (25%) dědičnost.  Zdravá, pravidelná 
a pestrá strava, dostatek pohybu (alespoň 3krát v týdnu) a vyhnutí se 
stresu, výrazně snižuje zdravotní rizika.       

Zdraví je to nejcennější, co máme, starejme se o něj.
(zdroj: SUKL)

Monika Navrátilová

Město a Fotoklub Zruč nad Sázavou 
zvou na

V E R N I S Á Ž
historických fotografií našeho města

pátek 18. 12. 2009 v 18:00 hodin
vestibul sportovní haly

Futsal
finále

poháru ČMFS 
se bude hrát 

před kamerami 
České televize 

(ČT4 Sport)
ve zručské 

sportovní hale 
7. 1.  2010

od 18 hod.
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Rada města na  
76. zasedání, konaném  

dne 02. 11. 2009 ... 
na základě žádosti dvou nájemkyň •	
bytů v č. p. 751 doporučuje ZMě 
schválit výjimky z „Pravidel 
prodeje bytového fondu města 
Zruče nad Sázavou – IV. etapa“ 
a umožnit přímou koupi bytu 
č. 8 pí Pokorné a bytu č. 23 pí 
Matějíčkové za cenu 5. 000,- 
Kč/m2 (dle „Pravidel“) a lodžii 
za cenu 1. 300,- Kč/m2 (jako u 
předchozích výjimek) 
z důvodu zajišťování vystoupení •	
žáků ZUŠ většího charakteru a 
vystoupení v době rekonstrukce 
ZUŠ schvaluje umístit klavírní 
křídlo PETROF (inventární číslo 
2361) do kongresového sálu bu-
dovy společnosti Centrin CZ, 
s.r.o. Přestěhování zajistí ZUŠ. 
projednala žádost o odkup cca •	
80 – 100 m2 části parcely p. č. 
1230 v k. ú. Zruč nad Sázavou 
a nedoporučuje zveřejnit záměr 
města na prodej tohoto pozem-
ku a předložit do jednání ZMě.  
Žadatele bude informovat KS.
schvaluje v rámci veřejné za-•	
kázky vypsat výběrové řízení na 
zhotovitele díla na akci: „Rekon-
strukce místní ulice Průmyslová“ 
a poptat tyto odborné firmy: 
Silme, s.r.o., Dukelských hrdinů 
583, 280 02 Kolín IV. / Silnice 
Čáslav – HOLDING, a.s., Cho-
tusická 1121, 286 22 Čáslav / 
Spojstav, spol. s r.o., Jordana 
Jovkova 3251, 143 00 Praha 4 
/ COLAS CZ, a.s., Kolbenova 
259, 198 21 Praha 9 / Bes, s.r.o., 
Sukova 625, 256 17 Benešov / 
Firmu Stavební poradna, spol. s 
r.o. bude informovat KS.   
schvaluje darovat pianino •	
celopancéřové (inventární číslo 
1797) z MŠ Na Pohoří MC 
Setkání.  Ředitelku MŠ bude in-
formovat KS. 
na základě alternativ tepelných •	
úspor bytových domů v ulici Spo-
jovací a Průběžná předložených 
Kutnohorskou stavební, s. r. o. 
schvaluje pro další zpracov-
ání projektu pro dotaci „Zelená 
úsporám“, jako optimální al-
ternativu, č. 5 (vyměnit okna  a 
zateplit štíty). Zpracovatele bude 
informovat SM.
RMě schvaluje vypsat výběrové •	
řízení na správce sportovního 

areálu za I. ZŠ Zruč nad Sáza-
vou 
souhlasí s umístěním FVE o •	
výkonu 100 kWp na budově I. ZŠ 
Zruč nad Sázavou, ul. Na Pohoří 
575 a schvaluje podání žádosti 
na firmu ČEZ Distribuce, a.s., 
Teplická 874/8, 405 02 Děčín 
o připojení výrobny elektřiny 
k distribuční soustavě. Žádost 
zašle KS.
na základě poptávky na akci. •	
„Obnova objektu špýcharu – 
Zruč nad Sázavou – etapa 2009“ 
schvaluje, jako ekonomicky 
nejvýhodnější nabídku pro město, 
nabídku firmy Archatt památky, 
spol. s r.o., Vítězslava Nezvala 
68, 674 01 Třebíč a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy o 
dílo s touto firmou. Uchazeče 
bude informovat SM.
schvaluje objednat vybavení •	
do sportovního areálu u firmy 
Josef Černý, obuv, hračky, sport, 
Nademlejnkem 336, 285 22 Zruč 
nad Sázavou dle předložené na-
bídky. Objednávku zašle KS.
- souhlasí se záměrem  města na •	
úplatný převod pozemků p. č. 
877, 675 a 1013 vše v k. ú. Zruč 
nad Sázavou od Pozemkového 
fondu ČR a ukládá tento záměr 
předložit do jednání ZMě. RMě 
ukládá u p. č. 1013 a 675 znovu 
prověřit vhodnost pozemků pro 
jejich využití. 
na základě zveřejnění záměru •	
města na pronájem části náměstí 
Míru p. č. 1842 dle KN v k. ú. 
Zruč nad Sázavou schvaluje 
uzavřít nájemní smlouvu s panem 
Jiřím Němcem, Trhy a jarmarky 
ČR, Kosmonautů 1580, 583 01 
Chotěboř a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy 
schvaluje uzavřít dodatek č. 2 ke •	
smlouvě o dílo na  akci „Zruč nad 
Sázavou – „A“ oprava chodníků 
a komunikací“ č. 9/2009 ze dne 
28. 4. 2009 s firmou Silme, s.r.o., 
Dukelských hrdinů 583, 280 02 
Kolín IV a pověřuje starostu pod-
pisem smlouvy        
schvaluje uzavřít smlouvu •	
o zajištění zpětného odběru 
elektrozařízení s firmou ASE-
KOL, s.r.o., Dobrušská 1, 147 00 
Praha 4 – Braník a pověřuje star-
ostu podpisem smlouvy. 

------------------------------------

Rada města na  
77. zasedání, konaném  

dne 06. 11. 2009 ... 
na základě poptávky na nákup ry-•	
padla – nakladače schvaluje, jako 
ekonomicky nejvýhodnější pro 
město, nabídku č. 4 firmy KUHN 
– BOHEMIA, a.s., Jeremiášova 
947, 155 00 Praha 5, na druhém 
místě nabídku č. 3 firmy SAP, 
spol. s r.o., Loket 49, 257 65 
Čechtice, na třetím místě nabíd-
ku č. 2 firmy SOME Jindřichův 
Hradec, s.r.o., Jarošovská 1267/
II, 377 01 Jindřichův Hradec, na 
čtvrtém místě nabídku č. 5 firmy 
PHOENIX-ZEPPELIN, spol. s 
r.o., Lipová 72, 251 79 Modlet-
ice a na pátém místě nabídku č. 
1 firmy AUTO MAKAR, s.r.o., 
Stará Ovčárna 2146, 356 01 
Sokolov a pověřuje starostu pod-
pisem smlouvy o dílo s firmou 
umístěnou na prvním místě

------------------------------------
Zastupitelstvo města na  
25. zasedání, konaném  

dne 23. 11. 2009 ... 
schvaluje přijetí dotace z „Re-•	
gionálního operačního progra-
mu regionu soudržnosti střední 
Čechy“ ve výši 8. 100 107,- Kč 
na akci „Rekonstrukce místní ul-
ice Průmyslová“ a pověřuje star-
ostu města podpisem smlouvy o 
poskytnutí dotace z „Regionál-
ního operačního programu pro 
NUTS II Středočeský kraj“
spolufinancování projektu „Re-•	
konstrukce místní komunikace 
Průmyslová“ (reg. č.: CZ. 1. 
15/1. 1. 00/27. 00613) z rozpočtu 
města ve výši celkových nákladů 
4. 361 597,00,- Kč. 
vyčlenění částky 12. 461 •	
704,00,- Kč, odpovídající 100 % 
celkových způsobilých výdajů 
na projekt z rozpočtu města na 
předfinancování projektu
schvaluje podání žádosti o dotaci •	
ze „Středočeského fondu he-
jtmana na zmírnění následků 
živelných katastrof“ na akci „X. 
historické slavnosti města Zruče 
nad Sázavou“  a závazek  spolufi-
nancování akce ve výši 5 %
schvaluje podání žádosti o dotaci •	
ze „Středočeského humanitárního 
fondu“ na akci „Pečovatelská 
služba ve Zruči nad Sázavou“a 
závazek  spolufinancování akce 

ve výši 5 %
schvaluje podání žádosti o •	
dotaci ze „Středočeského fondu 
sportu, volného času a primární 
prevence“ na akci „Oplocení 
dětského a dopravního hřiště – I. 
etapa“ a závazek  spolufinancov-
ání akce ve výši 5 %
schvaluje podání žádosti o dotaci •	
ze „Středočeského fondu kul-
tury a obnovy památek“ na akci 
„Obnova špýcharu a přilehlých 
hradeb v areálu zručského zám-
ku – II. etapa“ a závazek  spolufi-
nancování akce ve výši 5 %
schvaluje podání žádosti o dotaci •	
ze „Středočeského fondu podpo-
ry dobrovolných hasičů a složek 
IZS“ na akci „ Vybavení pro 
dobrovolné hasiče“ a závazek  
spolufinancování akce ve výši 5 
%
schvaluje podání žádosti o dotaci •	
ze „Středočeského fondu ces-
tovního ruchu a podpory pod-
nikání“ na akci „Propagační ma-
teriály pro infocentrum a zámek 
ve Zruči nad Sázavou“ a závazek  
spolufinancování akce ve výši 5 
%
schvaluje podání žádosti o •	
dotaci ze „Středočeského fondu 
životního prostředí a zemědělství“  
na akci „ Zručské parky ožívají – 
II. etapa“ a závazek  spolufinan-
cování akce ve výši 5 %
bere na vědomí zápis z finančního •	
výboru konaného dne 5. 11. 
2009
souhlasí s výjimkami z „Pravidel •	
prodeje bytového fondu města 
Zruč nad Sázavou - IV. etapa“ pro 
paní Ivanu Vosáhlovou (Na Výs-
luní, č.p. 752, byt číslo 10, 285 
22 Zruč nad Sázavou) a souhlasí 
s  přímým prodejem uvedeného 
bytu paní Vosáhlové za cenu 4. 
000,- Kč za m2 podlahové plo-
chy jednotky (43, 27 m2) a 1. 
300,- Kč za m2 podlahové plo-
chy balkonu/lodžie  (1,10 m) 
souhlasí s výjimkami z „Pravidel •	
prodeje bytového fondu města 
Zruč nad Sázavou - IV. etapa“ 
pro paní Zdeňku Pokornou (Na 
Výsluní 751, byt číslo 8, 285 22 
Zruč nad Sázavou) a paní Janu 
Matějíčkovou (Na Výsluní 751, 
byt číslo 23, 285 22 Zruč nad 
Sázavou) a souhlasí s  přímým 
prodejem uvedených bytů za 
cenu 5. 000,- Kč za m2 podla-

hové plochy jednotky a 1. 300,- 
Kč za m2 podlahové plochy 
balkonu/lodžie. Oba byty jsou 1 
+ KK s lodžií, podlahová plocha 
bytu cca 31 m2 a lodžie 5,76 m2  
schvaluje podání žádosti a •	
následný bezúplatný převod 
pozemkové parcely číslo 2030/3 
dle KN v k. ú. Zruč nad Sázavou 
z LV 10002 (PF ČR) na LV 10001 
(město Zruč nad Sázavou)
schvaluje podání žádosti a •	
následný bezúplatný převod 
pozemkové parcely číslo 2030/4 
dle KN v k. ú. Zruč nad Sázavou 
z LV 10002 (PF ČR) na LV 10001 
(město Zruč nad Sázavou)
schvaluje 5. úpravu  rozpočtu •	
města na rok 2009 navýšením 
příjmů a  výdajů o 513,68 tis. 
Kč.
souhlasí s tím, že rozpočet •	
města na rok 2010 bude ses-
taven s využitím krátkodobého 
překlenovacího úvěru na fi-
nancování dvou projektů ROP 
střední Čechy – „Rekonstrukce 
místní komunikace Průmyslová“ 
a „Rekonstrukce Základní 
umělecké školy Zruč nad Sáza-
vou“ v celkové částce 20 mil. Kč 
za podmínky, že úvěr proběhne 
v roce 2010 a nezvětší dlouho-
dobou úvěrovou angažovanost 
města. Zastupitelstvo ukládá star-
ostovi města dojednat parametry 
krátkodobého úvěru a předložit 
je do zastupitelstva ke schválení. 
schvaluje uzavření dodatku •	
č. 1 ke smlouvě o budoucí 
kupní smlouvě  uzavřené dne 
31. července 2008  a uzavření 
darovací smlouvy tak, jak jsou 
navrženy společností  „Siln-
ice Čáslav – Holding, a. s.“ a 
pověřuje starostu města jejich 
podpisem
schvaluje přijetí dotace z MŽP •	
z programu „Podpora obnovy 
přirozených funkcí krajiny“ na 
akce: „Založení lokálního bi-
okoridoru „V Pardidubu“ ve výši 
249. 000,- Kč,  „Založení lokál-
ního biokoridoru „Kobylí důl“ 
ve výši 161. 000,- Kč a zlepšení 
druhové skladby a rekonstrukce 
porostů regionálního biokoridoru 
v lokalitě „ Nademlejnkem“ ve 
výši 250. 000,- Kč.

INFORMACE Z ÚŘADU
Infomail

Přihlašte se na 
webových stránkách 
města k bezplatnému 
odebírání infomailů. 

Přímo do Vašich 
emailových schránek 
Vám budou zasílány 

informace, které se hlásí 
městským rozhlasem, 

např. o chystaných 
kulturních a sportovních 
akcích, oznámení ČEZ 
o přerušení dodávek 

energie, nabídky 
zaměstnání různých 

firem, pozvání na jednání 
zastupitelstva a další 

informace.

Navštivte webové stránky města 
Zruč nad Sázavou

www.mesto-zruc.cz

Příjemné prožití 
vánočních svátků, 

do nového roku 
zdraví, spokojenost 

a mnoho  
osobních úspěchů  

Vám přeje 
starosta města a 

redakční rada ZN.

Představení
Dobrý den,
jmenuji se Dan Horyna a od 1. července jsem nastoupil jako vedou-

cí do nízkoprahového zařízení pro děti a mládež “Kotelna” ve vašem 
krásném městě. Je mi 52 let a přicházím z Prahy, kde jsem posledních 
pět let pracoval jako terapeut v o.s. Sa-
nanim s drogově závislými. A to od K 
centra, kde jsme poskytovali službu uži-
vatelům přicházejícím přímo z ulice, až 
po doléčovací centrum, ve kterém jsme 
pracovali terapeuticky s lidmi, kteří prošli léčbou, abstinují a snaží se 
navrátit do života. Všichni, kdo skončili na drogách, při terapii objeví, 
že důvod k užívání ležel hluboko v jejich dospívání, kde došlo k mnoha 
drobným psychickým blokům a droga byla zákonitým vyústěním. Proto 
jsem se rozhodl jít pracovat sem, neboť považuji za smysluplné pomáhat 
dospívajícím dříve, než se do problémů dostanou. 

Období adolescence, neboli dospívání ve věku od 15 do 20 let, je důle-
žitým a náročným obdobím lidského života. V té době se jedinec musí 
vyrovnávat jak s procesem individualizace - to znamená poznávat a 
přijímat sama sebe, tak integrace - což znamená učit se vztahovat vůči 
světu kolem sebe. V tom období má za sebou proces základního vzdě-
lávání a je postaven před nutnost hledat své místo profesní a zároveň 
si vytvářet komunitu z blízkých lidí. V této době se často vymezuje 
vůči přirozeným autoritám,  jako jsou rodiče či pedagogové a podpořen 
vrstevníky, toužícími po nezávislosti a majícími výhrady k nedokona-
lostem světa, napodobuje vzorce chování, jež u některých jedinců mo-
hou přivodit trvale chybný model myšlení a jednání, který je může na 
značnou část života poznamenat neschopností zdravého způsobu života. 
Mezi zdravým vývojem a odklonem od něj je velmi nejasná a úzká hra-
nice. A tak i děti, které nevykazují vyloženě znaky problémového cho-
vání, mohou potřebovat psychologickou podporu. Naše zařízení je tu 
proto, abychom byli v tomto období dospívajícím k dispozici  a doplnili 
tu pomyslnou mezeru v kontaktech s dospělým světem, kam dospívající 
jedinci nechtějí pustit rodiče či pedagogy. 

Proto bych rád upozornil, že naše zařízení není určeno jen takzvaným 
“černým ovcím”, ale je otevřeno všem včetně rodičů, kteří mohou přijít 
na konzultaci nebo poradenství. Věřím, že se tato změna našich služeb 
za čas ukáže jako smysluplná a staneme se součástí sociálně-pedagogic-
kého procesu ve Zruči nad Sázavou.

Přeji Vám hezké prožití vánočních svátků a klidný a plný život v roce 
příštím.

Dan Horyna

Nízkoprahový klub - kotelna

*  Potřebujete peníze, je tu 
pro vás Smart půjčka od 
5.000 do 50.000 ,-Kč, nově 
od 100.000,- Kč. Volejte 
obch. zástupce tel.: 604 968 
861.

*  Cestovní agentura BE-
NOBS Benešov nabízí pobyt 
v italském Bibione ve dnech 
19.  6. – 26.  6. 2010. Bližší 
informace na tel.: 327 531 
743.

*  Prodám byt v cihlovém 
domě v osobním vlastnictví  
3+1. Tel.:  602 361 356. 

*  Hledám levně pronájem 
či podnájem, ve Zruči nad 
Sázavou, 2 + 1, 1 + 1.  Tel.: 
775 930 467.

*  Pronajmu byt 4 + 1 v uli-
ci Dvouletky. Tel.: 604 211 
002.

Cena řádkového inzerátu 
ve Zručských novinách ... 
50,-Kč , tučně +25,-Kč (250 
znaků).

Příjem inzerce: paní Jana-
tová, MěÚ oddělení kultury, 
tel. 327 531 194.

UPOZORNĚNÍ :

Úhrada řádkové inzerce je 
možná pouze hotově v po-
kladně MěÚ.

Řádková inzerce
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22.10. 2009 … O asistenci byla hlídka MěP požádána operačním 
PČR ve večerních hodinách,  a to z důvodu nahlášeného konfliktu s 
cizími státními příslušníky v chatovém kempu V Rákosí. Za přítom-
nosti policie a strážníků došlo k vystěhování dvou mužů bulharské 
národnosti z ubytovacích prostor tohoto zařízení.

22.10. 2009 … Se žádostí o pomoc při pátrání po muži polské ná-
rodnosti se na strážníky obrátila ve večerních hodinách hlídka PČR. 
Jmenovaný řešil své rodinné problémy tím, že spolykal neznámé 
množství prášků a zapíjel to alkoholem. Před RZS přivolanou pří-
telkyní se dal na útěk. Po marném pátrání v nejbližším okolí se tento 
zanedlouho sám vrátil domů, kde ho poté za asistence policie navští-
vil i přivolaný lékař.

30.10. 2009 … Na žádost turistického oddílu ve Zruči nad Sáza-
vou byl hlídkou MěP uskutečněn ve večerních hodinách dohled nad 
bezpečností v dopravě v průběhu konání nočního pochodu. Strážníci 
dohlíželi na bezpečnost účastníků pochodu zejména v nebezpečných 
úsecích přecházení pozemní komunikace.

04.11. 2009 … V dopoledních hodinách byla hlídka MěP požádána 
operačním dispečinkem RZS o vytipování vhodného místa pro při-
stání vrtulníku letecké zdravotnické záchranné služby, kdy ve měs-
tě došlo k vážnému poranění malého děcka. Strážníky byl vrtulník 
naveden na prostranství za obchodním domem Tesco, odkud bylo 
zraněné dítě transportováno do nemocničního zařízení. 

07.11. 2009 … Na žádost operačního PČR se hlídka MěP dostavila 
v odpoledních hodinách do chatového kempu V Rákosí. Zde byly 
hlášeny personálem problémy s ubytovanými cizími státními pří-
slušníky. Strážníky bylo na místě zjištěno od vedoucího zařízení, že 
došlo k verbálnímu napadání jeho osoby občany bulharské národ-
nosti, kterým bylo vytýkáno opakované porušování sjednaných pod-
mínek na ubytovně. K uklidnění situace postačila přítomnost hlídky 
MěP na místě, kdy se obě strany dohodly na nových podmínkách. Se 
zjištěnými skutečnostmi byla následně seznámena i hlídka PČR. 

09.11. 2009 … Oznámení o nálezu střelné zbraně v půdních pro-
storách domu přijala hlídka MěP od místního občana v odpoledních 
hodinách. Skutečnost byla oznámena PČR, která si převzala nález k 
dalšímu opatření. 

12.11. 2009 … V ranních hodinách přijala hlídka MěP oznámení 
operátorky humanitárního sdružení Život 90 o tísňovém volání mo-
nitorované klientky. Tato v bytě upadla a hlásila zdravotní problémy. 
Strážníky bylo za asistence posádky RZS realizováno otevření bytu 
klíči ze zásahové karty, kdy byla jmenovaná nalezena v jednom z 
pokojů bytu s poraněnou nohou. Po nezbytném ošetření byla tato 
transportována RZS do nemocničního zařízení.

12.11. 2009 … Oznámení o krádeži zboží přijala hlídka MěP od 
personálu jednoho z místních obchodů. Na místě byl hlídkou MěP 
zjištěn devatenáctiletý muž slovenské národnosti, který se pokusil 
přes kasy obchodu pronést bez zaplacení zboží v hodnotě 173,- Kč. 
S jmenovaným, který se na místě ke krádeži doznal, byla věc pro-
jednána jako přestupek proti majetku uložením pokuty v blokovém 
řízení.

15.11.2009 … V ranních hodinách byla hlídka MěP kontaktová-
na místním občanem, který nalezl peněženku s osobními doklady. 
Strážníky byl kontaktován majitel ze sousední obce, kterému byl 
následně nález předán.

 (Pavel Antoš - MěP)

Městská policie Zruč nad Sázavou
01. 10. 2009… k likvidaci následků dopravní nehody vyjeli hasiči 

na D1. Zde na 59 km -  směr Brno došlo k dopravní nehodě, při 
níž řidič osobního vozidla zezadu narazil do přívěsného vozíku za 
dodávkou. Hasiči na místě zajistili místo DN a po zadokumentová-
ní nehody policií vytrhli vozík ze zadní části dodávky a poškozené 
vozidlo pomohli naložit na odtahovou službu.

06. 10. 2009… společně s kolegy z Humpolce zasahovali zručští 
hasiči u dopravní nehody dvou osobních automobilů na D1, 72km 
-  směr Praha. Hasiči na místě provedli jímání vyteklých provozních 
náplní a protože se nehoda obešla bez zranění, vrátili se na základnu 
z důvodu velké vzdálenosti od svého hasebního obvodu. Likvidaci 
následků DN dokončila jednotka z Humpolce.

09. 10. 2009… opět D1 a dopravní nehoda. Likvidaci následků do-
pravní nehody vyjeli zajistit zručští hasiči tentokrát na 62km -  směr 
Brno, kde se srazila čtyři osobní vozidla. Při nehodě nebyl nikdo 
zraněn, takže činnost jednotky se omezila na standardní opatření, 
zajištění vozidel proti požáru, úklid povrchu dálnice a asistenci od-
tahové službě.

13. 10. 2009… jednotka vyjela na likvidaci dopravní nehody na 
60km -  směr Brno. Na místě bylo zjištěno, že v koloně u uzavír-
ky levého jízdního pruhu vozovky došlo k postupné srážce jednoho 
osobního a třech nákladních vozidel. Při nehodě naštěstí došlo pouze 
ke škodě na vozidlech, nikdo nebyl zraněn. Hasiči na místě provedli 
likvidaci vyteklé nafty pomocí sorbetu ECO-DRY a po dohodě s 
policií se vrátili na základnu.

15. 10. 2009…. PČR si vyžádala výjezd hasičů do ulice Vlašimská, 
na pomoc v rámci dokumentace sebevraždy muže.

17. 10. 2009… SOPIS vyslalo jednotku na likvidaci vyteklého oleje 
na vozovce u Čejtic. Pruh vyteklého oleje z projíždějícího vozidla  v 
délce cca 2 km likvidovali hasiči pomocí sorbetu ECO-DRY, kterého 
spotřebovali přes 100 kg. O oleji na vozovce byly informováni silni-
čáři a prostřednictvím regionálního rádia i řidiči.

18. 11. 2009… na čerpací stanici pohonných hmot na D1 - Střechov 
vyjeli hasiči likvidovat následky dopravní nehody osobního vozi-
dla, které zde narazilo do zpomalovacího retardéru a skončilo na 
střeše. Hasiči na místě pomohli RZS při ošetření dvou zraněných, 
otočili vozidlo zpět na kola a odpojili akumulátor. Místo nehody bylo 
uklizeno od trosek a po dohodě s policií se jednotka vrátila zpět na 
základnu.

23. 10. 2009… SOPIS vyslalo jednotku na D1, směr Brno - 59 km. 
Zde vyjel mimo dálnici  kamion VOLVO. Na místě došlo k částeč-
nému vysypání nákladu a ke zranění řidiče. Ten byl RZS převezen 
do nemocnice v Benešově. Na vozidle hasiči provedli protipožární 
opatření, vyproštění vozidla provede soukromá firma disponující 
těžkou technikou.

25. 10. 2009… na požár matrace v zařízení pro seniory vyjela jed-
notka v nočních hodinách. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že 
oheň již byl uhašen personálem. Hasiči pomohli přemístit pacienta 
a po té, co se na místo dostavil vyšetřovatel z Kutné Hory, se vrátili 
na základnu.

 Další výjezd jednotky měla na svědomí dopravní nehoda náklad-
ního vozidla na D1, které stejně jako v předchozím případě sjelo 
mimo dálnici. Řidič tentokrát vyvázl bez zranění, hasiči na místě 
provedli zajištění vozidla proti požáru, samotné vyproštění proved-
la, stejně jako předtím, soukromá firma.

30. 10. 2009… na pomoc RZS vyjela jednotka do panelového domu 
Na Výsluní. Zde hasiči pomohli s transportem pacientky z osmého 
patra do sanitního vozu.

pprap.Martin Bezděk - stanice HZS Zruč nad Sázavou

HZS - stanice Zruč nad Sázavou

Někdo mu kradl v jeho domě ... Odcizení peněz v domě oznámil 
policistům ve Zruči nad Sázavou jedenašedesátiletý muž z Pertoltic. 
Uvedl, že mu někdo dne 30. 11. 2009  přes den vnikl v Pertolticích 
do domu a odcizil mu v kuchyni peněženku s pěti tisíci korunami a 
v ložnici ze skříně 11. 000,- Kč.  Policisté po neznámém zloději nyní 
pátrají.
Na ulicích k sobě buďme ohleduplní ... Zcela nezadržitelně se blíží 
zimní období, ze kterého budou mít zcela jistě radost zejména děti. 
Už ne tak velkou radost budou mít řidiči motorových vozidel, kteří se 
budou muset stále více potýkat s nepřízní počasí. Deštivá rána a prv-
ní mrazíky mnozí z nás již zaznamenali, když ještě rozespalí museli 
škrábat námrazu se skel svých aut. Když se k tomu přidá ještě mlha a 
mrholení,  nemluvě o tom, že teprve svítá,  přestává být legrace. Mno-
zí z nás byli jistě někdy svědky  dopravní nehody a mnohdy i střetu 
vozidla s chodcem. Někdy účastníci takových nehod kroutí hlavou a 
kladou si otázku.  Jak se to mohlo stát? Odpověď zní velice prostě. To-
tiž tak, že ve většině případů je na vině nepozornost, neohleduplnost 
nebo nepřizpůsobení rychlosti momentální situaci. Pak je tedy zcela 
zbytečně ohrožen lidský život a zdraví a jistě se shodneme, že je to 
to nejcennější, co máme.  Buďme tedy k sobě navzájem ohleduplní 
a předvídejme.
K tomu pár osvědčených rad a doporučení:
- do silničního provozu vyjíždějte s vozidlem pouze dobře očištěným 
(světla, registrační značky a skla)
- při snížené viditelnosti (mlha, husté sněžení, hustý déšť) dbejte roz-
svícení mlhových světel
- zejména v ranních hodinách předpokládejte zvýšený pohyb chodců 
a cyklistů
- při objíždění cyklisty nebo chodce dávejte včas a zřetelně zname-
ní o změně směru jízdy, tím na předjížděného chodce nebo cyklistu 
včas upozorníte i řidiče jedoucí za vámi, kteří by je mohli snadno 
přehlédnout
- snižte adekvátně rychlost jízdy na frekventovaných komunikacích 
zejména ve městě
- řidiči, buďte maximálně ohleduplní k chodcům, věnujte zvýšenou 
pozornost v místech, kde jsou přechody pro chodce, zejména děti mají 
tendenci vbíhat do silnice
- chodci, pro Vás platí podobné upozornění. Uvědomte si, prosím, že 
zejména v tomto období se musí řidiči potýkat s řadou úskalí, ovlada-
telnost vozidla může být snížena povětrnostními vlivy, výhled z auta 
je omezen, vozovka může být v takovém stavu, že se brzdná dráha 
auta může výrazně prodloužit. Do vozovky proto vstupujte, a to platí i 
na přechodech pro chodce, když jste si zcela jistí, že řidič motorového 
vozidla o vás ví a dle jeho počínání je jisté, že vám dává přednost.  Vý-
razné barvy oblečení a reflexní doplňky by měly být samozřejmostí.  
Je zcela logické, že pokud se těmito základními zásadami budeme ří-
dit a na ulicích vynecháme zbytečné riskování,  ubude výrazně mnoho 
zcela zbytečných nehod a tím i tragedií a neštěstí, která s sebou nesou 
újmy na lidském životě a zdraví.

(por. Mgr. Vendulka Hanzlová, nprap. Votroubek Daniel)

Policie ČR

Zručský adventní jarmark 2009
Tak, jak se již stalo tradicí, uspořádalo město Zruč nad Sázavou o 

první adventní neděli ve spolupráci se základní uměleckou školou a za 
finanční podpory společnosti ASMO CZECH „Zručský adventní jar-
mark“.    

Kde se  to celé konalo? Před kostelem. Není vhodnější místo pro ta-
kovéto vánoční setkání. Parkoviště před naším kostelíkem Povýšení 
svatého Kříže se proměnilo v tržiště. První návštěvníci přišli po druhé 
hodině odpolední. Mohli jste si zde zakoupit výrobky našich dětí i ši-
kovných „dospěláků“ a tím podpořit  neziskové organizace působící v 
našem městě. 

Program  si vzala na starost  ZUŠ. Jednotlivá vystoupení doprovázel 
slovem ředitel  Jiří Freml. Vyvrcholením byl adventní koncert kytaristy 
Matěje Fremla a sopranistky Markéty Mátlové, který se konal přímo v 
kostele. 

Je  určitě příjemné zahřát se u ohně, na kterém se v kotli připravuje 
domácí „svařák“, nebo pojíst klobásku přímo z grilu, či ochutnat medo-
vinu a pravý trdelník, ale kolikrát stačí i úplně  obyčejné setkávání  lidí, 
zvláště  v tomto předvánočním čase.

Organizátorky děkují všem, kteří se na této akci zcela dobrovolně po-
díleli ale i těm , kteří nechali prodávajícím utržit nějaký ten penízek. A 
za to jim vinšujeme do toho nového roku mnoho zdraví a pohody. BENE 
VALETE!

Andrea Pacalová a Ludmila Vlková

14.12.2009 ... Pondělí
do 31.01.2010 - (08.00-17.00) •	
Výstava fotografií - 7. ročník 
fotosoutěže pro veřejnost ... 
kongresový sál hotelu Centrin

16.12.2009 ... Středa
(15.00) - I. ZŠ: Vánoční aka-•	
demie. Vstup vchodem do 
školní družiny - pavilon F ... 
tělocvična I. ZŠ
(20.00) - Futsal: Benago Zruč •	
n/S - Balticflora Teplice (fut-
sal, 1. liga) ... sportovní hala

18.12.2009 ... Pátek
(18.00) - Vernisáž historic-•	
kých fotografií našeho města 
... sportovní hala

19.12.2009 ... Sobota
Halová kopaná: turnaj přípra-•	
vek /poř. SKC Zruč n. S. Ten-
nisline/ ... sportovní hala
(20.00) - Futsal: Benago Zruč •	
n/S - Bohemians 1905 (futsal, 
1. liga) ... sportovní hala

20.12.2009 ... Neděle
Futsal: Turnaj žen /ČMFS/ ... •	
sportovní hala

26.12.2009 ... Sobota
Nohejbal: Turnaj ... sportovní •	
hala

27.12.2009 ... Neděle
Florbal: Turnaj ... sportovní •	
hala

28.12.2009 ... Pondělí
Halová kopaná: Turnaj býva-•	
lých hráčů ... sportovní hala

29.12.2009 ... Úterý
Stolní tenis: Turnaj neregistro-•	
vaných ... sportovní hala

07.01.2010 ... Čtvrtek
(18.00) - Futsal: Finále poháru •	
ČMFS se bude hrát před ka-
merami České televize (ČT4 
Sport). ... sportovní hala

08.01.2010 ... Pátek
(20.00) - Futsal: CCM Jisteb-•	
ník - Benago Zruč n/S (futsal, 
1. liga) ... SH Brušperk

23.01.2010 ... Sobota
(19.00) - Centrin: III. Repre-•	

kalendář         akcí  

zentační ples. K poslechu i 
tanci hraje kapela Peklo. Před-
prodej vstupenek na recep-
ci. Cnea vstupenky 100,-Kč. 
Předtančení - taneční skupina 
Fuego Říčany, šermířské vy-
stoupení, půlnoční překvapení, 
bohatá tombola ... kongresový 
sál hotelu Centrin

24.01.2010 ... Neděle
(14.00) - Fanda Team: Dětský •	
kloboukový karneval. Sou-
částí programu bude soutěžní 
přehlídka vlastnoručně vy-
robených klobouků ... hotel 
Centrin

30.01.2010 ... Sobota
(20.00) - Futsal: Benago Zruč •	
n/S - Helas Brno (futsal, 1. 
liga) ... sportovní hala

05.02.2010 ... Pátek
(20.00) - Futsal: Delta Šum-•	
perk - Benago Zruč n/S (futsal, 
1. liga) ... SH Šumperk

13.02.2010 ... Sobota
(20.00) - Futsal: Benago Zruč •	
n/S - Torf Pardubice (futsal, 1. 
liga) ... sportovní hala

20.02.2010 ... Sobota
(20.00) - MěÚ: III. Reprezen-•	
tační ples Města Zruče nad Sá-
zavou. Velký sál: předtančení, 
slavnostní přívítání starostou 
města, tanenčí ukázky - manže-
lé Novákovi, bublinová show, 
slosování vstupenek, k tanci 
i poslechu hraje orchestr Ex-
plorer. Malý sál: předtančení 
pí Heroutová, koncert skupiny 
Klasickej postup, diskotéka. 
Připravena je bohatá tombo-
la. Cena vstupenky 200,-Kč, 
předprodej v infocentru od 18. 
ledna. ... hotel Baťov

24.02.2010 ... Středa
(20.00) - Futsal: Balticflora •	
Teplice - Benago Zruč n/S 
(futsal, 1. liga) ... SH AGC 
Teplice

05.03.2010 ... Pátek
(20.00) - Futsal: Benago Zruč •	
n/S - Slavia Praha (futsal, 1. 
liga) ... sportovní hala
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Nejdražší dárky 
na světě, které 
nic nestojí

Já vás občer-
stvím – Rodiče, 
věnujte svůj volný 
čas dětem – pře-
ce jste je chtěli a 
máte je rádi.

Povídejte si s 
nimi, hrajte si 
společně, voďte 
je do přírody, od 
malička s nimi 
sportujte.

Tím dětem bude-
te dělat neustálou 
radost, rozšiřovat 
jim obzory a děti 
nato budou až do 
konce života s lás-
kou vzpomínat.

Dobře vychova-
né děti jsou důle-
žitější než kariéra.                                                                        
Pevné zdraví v 
roce 2010 vám 
všem přeje

J. Hamajdová
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KULTURA, SPOLEČNOST, ŠKOLSTVÍ
I. ZŠ MŠ Na Pohoří

Zprávičky z MŠ Na Pohoří
Ani minulý měsíc jsme v naší školce nezaháleli, podnikali jsme vy-

cházky do blízkého i vzdálenějšího okolí našeho města a užívali si 
podzimu. Podnikli jsme “Putování za dýňovým překvapením“, které 
pro nás na své zahradě připravila paní Šimková. Nejprve děti přivítala 
čarodějnice, v průběhu se naučily se Halowenskou koledu a nakonec 
vyháněly ze zahrady strašidla.

Za přípravu a čas paní Šimkové děkujeme. Pro všechny to bylo pří-
jemně strávené dopoledne. S pohádkou „Potrestaná lakota“ k nám přije-
lo divadélko Kůzle. Děti pomáhaly třídit ovoce, zopakovaly si počítání 
a naučily se novou písničku. Také byly moc rády, když se lakomá Zorka 
nakonec polepšila.

Další návštěvou byl „Cirkus se zvířátky“. Sympatická trojice cirkuso-
vých umělců předvedla žonglování, balancování a také velmi milé vy-
stoupení cvičených psíků. V závěru nás paní Marie seznámila s opičkou 
Žofinkou, kterou si mohly všechny děti pohladit.

Přijaly jsme též nabídku paní Richterové na „Vánoční fotografování“, 
kterou většina rodičů využila, a získala tak originální novoročenku. 
Paní Richterové chceme tímto za milý přístup, pohodovou atmosféru a 
profesionální práci velmi poděkovat.

Poslední dny u nás probíhaly také ve znamení blížících se Vánoc a 
příprav na „rozsvěcení vánočního stromu“ a již tradiční výstavu naší 
školky, kterou můžete nyní zhlédnout na zručské poště. Srdečně Vás 
zveme k prohlídce.

Zdeňka Valíková

MŠ Malostranská

Když všichni táhnou (v Malostranské)  
za jeden provaz

Mateřská škola v Malostranské ulici je prototypem rodinné mateřské 
školky. Jsou tu dvě třídy. Jednu navštěvují předškoláci, druhá třída je 
heterogenní. Jsou tu děti ve věku od 3 do 5 let. O 38 dětí se starají dvě 
učitelky, ředitelka, kuchařka, školnice a na zkrácený úvazek vedoucí 
školní jídelny.

Nároky na vzdělávání a výkaznictví se stupňují. Pedagogové nejsou 
jenom výchovnými a vzdělávacími pracovníky. Zajišťují administrati-
vu  o dětech, společně s ředitelkou se podílejí na hospodaření MŠ, vedou 
kroužky při mateřské škole a mnoho dalších povinností vyplývajících z 
potřeb školského zařízení  vedoucích k jeho úspěšnému fungování. 

V měsíci říjnu hostovala na naší mateřské škole tříčlenná inspekční 
komise. Kontrolou prošel  vzdělávací systém a školní vzdělávací pro-
gram : „Spolu krokem celým rokem“, ale i veškerá dokumentace o MŠ, 
hospodaření, účetnictví, administrativa  a výkaznictví. Paní inspektor-
ky se zúčastnily společně s dětmi vzdělávacího procesu na jednotlivých 
třídách a prověřily si  schopnost pedagogů v praxi. Jejich práce byla 
hodnocena nejvyšším stupněm a slovy chvály.

Kontrolou prošla i školní zahrada a školní kuchyně. Rozlehlá zeleň 
obklopující budovu a klidná lokalita nemají konkurenci. Skladba jídel-
níčků sklidila velký úspěch a samy děti byly toho důkazem, jak jim 
chutnalo..

O výzdobu v podzimním stylu s materiálovou výpomocí rodičů se po-
starala paní školnice.

Školní inspekce odcházela z mateřské školy nadšena a svědčí o tom i 
inspekční zpráva. Slovo “nadstandardní“ se v ní objevuje snad za kaž-
dým odstavcem. Kdyby se školky hodnotily hvězdičkami, ta naše by 
byla  po inspekci určitě čtyřhvězdičková. Pátá hvězdička jí  zatím chybí. 
Exteriér budovy čeká na výměnu oken a snad i novou omítku.

Děkuji všem zaměstnancům mateřské školy za příkladnou a svědomi-
tou práci pro děti. Učitelkám za přístup k dětskému kolektivu a nevšed-
ní vzdělávací metody.

„Když všichni táhneme za jeden provaz“, je dobře dětem i nám z úspě-
chu a dobře vykonané práce.

Zdeňka Kuželková, ředitelka

Projekt „Volba povolání – 9. ročník“
Veletrh studijních a učebních oborů v Kutné Hoře

Dne 21. 10. 2009 se v Kutné Hoře uskutečnil veletrh studijních a učeb-
ních oborů. Při této akci mohli žáci získat informace o středních od-
borných školách, gymnáziích a odborných učilištích ve Středočeském 
kraji, př. dalších krajích.

Žáci 9. ročníku a někteří žáci 8. ročníku se každoročně rozhodují o 
tom, jakým směrem se budou ubírat po ukončení základní školy. Někte-
ří nastoupí do učebních oborů, jiní budou studovat střední školy. Výběr 
školy pochopitelně závisí na jejich prospěchu, ale také na tom, co by 
chtěli studovat a jaké mají zájmy. 

Řada žáků se před podáním přihlášky ke studiu na střední škole nebo 
učebním oboru nemůže rozhodnout. Ke konečnému rozhodnutí by mohl 
pomoci veletrh škol. Ten má usnadnit žákům, kteří splnili povinnou 
školní docházku, aby získali dostatečný přehled o možnostech dalšího 
vzdělávání. Školy a učiliště zde představují svá školská zařízení a jejich 
zástupci, ať už profesoři,  nebo studenti, poskytují kompletní informa-
ce o studiu. Zájemci se dozví o učebních a výchovných programech, o 
vybavení škol, studijních oborech, počtu žáků, kteří budou přijímáni 
do prvních  ročníků, jaký prospěch musí mít, aby byli přijati. Na pro-
mítacích plátnech běží fotografie škol, výměnných pobytů, zájezdů a 
projektů, které žáci vytvořili. Jestli se zde žáci definitivně rozhodnou, 
závisí pouze na nich samotných.

 Veletrh škol naplnil naše očekávání a pro většinu z nás byl velmi 
přínosný.

Lejnar F., Drahokoupil M.  – 9. A

Bruslení – Ledeč n. S.
Dne 27.10. 2009 vyrazily 8. a 9. třídy na bruslení do Ledče nad Sá-

zavou. Sraz byl na hlavním vlakovém nádraží ve Staré Zruči v 7:00. 
Všichni byli ještě rozespalí, a tak se nedivme, že někteří si málem ne-
stihli koupit jízdenky. Když jsme již byli v plném počtu, celí natěšení 
jsme pod dozorem našich oblíbených učitelů nastoupili do vlaku. Cesta 
byla veselá, klidná a ubíhala velmi rychle. Když jsme dorazili na nádra-
ží v Ledči, učitelé si nás znovu přepočítali a pak jsme všichni vyrazili k 
zimnímu stadionu, kde jsme poté bruslili.  Bruslení bylo fantastické!!! 
Až na jedno zranění jsme byli všichni v naprostém pořádku, plni pohody 
a radosti. Pan učitel Starý  vše dokumentoval fotografiemi, které může-
te zhlédnout na stránkách školy. Na závěr našeho vydařeného bruslení 
jsme udělali závěrečné foto, ovšem bez našich učitelů,  Romana Starého, 
Vladimíra Nulíčka a Marcely Křížové. Nikomu z nás se nechtělo domů, 
avšak neměli jsme na vybranou. Navršil se čas a my jsme pádili vlakem 
zpátky do Zruče, kde následoval rozchod na oběd.

Daniela Daňková 8. A  a  Adéla Vrzáčková 8. B

Pozvánka
Římsko-katolická církev při 

kostele Povýšení sv. Kříže ve 
Zruči nad Sázavou zve občany na 
bohoslužby, které se konají: pon-
dělí, úterý, středa a pátek   v 18 
hodin, sobota, neděle v 9 hodin.

Na webových  
stránkách Města  
jsou ke stažení 
Zručské noviny  

od ledna roku 2001.
www.mesto-zruc.cz

Co nejvíce zajímalo zručské občany, byl v této době prodej Sáza-
vanu. Kauce na koupi celého továrního komplexu nebyla v termínu 
složena a celek tedy bude rozparcelován. Město vzápětí projevilo 
zájem o koupi Energocentra a od dalších zájemců si místní slibují 
vznik nových pracovních příležitostí. Po pádu Sázavanu totiž do-
sáhla nezaměstnanost v našem městě 15%, čímž mnohem převýšila 
celookresní průměr.

Probíhaly opravy staré studně, místně zvané Barborka.    
Radost přineslo dokončení a slavnostní otevření nového mostu 

přes Sázavu. Slavnostní pásku přestřihli 13. 12. 1999, starosta měs-
ta Jaroslav Jelínek a poslanec Milan Urban. Jako první přes most 
přepochodovala místní skupina mažoretek. Současně s mostem byly 
otevřeny navazující komunikace a železniční přejezd. Krátký šot 
z této slavnosti se objevil v regionálním vysílání televizní stanice 
NOVA.

 Jiřina Janatová

Stalo se před 10 lety ...

Prosinec 1999
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Omluva
Omlouvám se Jaroslavu Jelínkovi za tyto výroky v mém dopise, adre-

sovaném v roce 2002 občanům města Zruče nad Sázavou:
1. “Na hlasování zastupitelstva je rozhodnuto předem a hlasování o 

všech důležitých věcech probíhá jako za komunistů - jednohlasně“.
2. “Jsou manipulována a obcházena výběrová řízení”.
3. “Pan Jelínek se svými zastupiteli chce předat centrální kotelnu sou-

kromé firmě bez výběrového řízení“.
Vysvětlení:
V roce 2002 se Jaroslav Jelínek, v té době starosta Zruče nad Sázavou, 

snažil přinutit moji firmu, jako největšího odběratele, k připojení na 
Jelínkem plánovanou uhelnou kotelnu v areálu bývalého Sázavanu. V 
reakci na jeho jednání jsem mu zaslal otevřený dopis. Jelínek několik 
měsíců sliboval zveřejnit dopis a svou odpověď ve Zručských novinách. 
Protože tak neučinil, nechal jsem dopis na své náklady před volbami 
roznést do schránek občanů. Jelínek obratem nechal zaměstnance MěÚ 
roznést odpověď očerňující moji osobu. Následovala soudní pře pro po-
mluvu. Jak to tak bývá soud rozhodl, že Jelínek mi má zaplatit odškodné 
a já bych se měl omluvit za tyto tři věty, které jsem, dle názoru soudce, 
dostatečně neprokázal. Jelínek mi zaplatil odškodné a nyní se obrátil na 
exekutora,(!) aby vynutil mou omluvu. Vše je nyní minulostí, faktem 
ale zůstává, že mě jako zručského rodáka, podnikajícího ve Zruči a za-
městnávajícího 70 zručských občanů, tehdejší zastupitelstvo poškodilo 
v řádu nejméně 600 tisíc korun. Svým dopisem jsem sledoval pouze 
veřejný zájem a byl jsem si vědom, že mi přinese jenom problémy.

Vladimír Rendl

Několik poznámek k omluvě pana Rendla.
Vysvětlení pana Rendla k omluvě je v mnoha ohledech v rozporu se 

skutečností a jde  pouze o jeho subjektivní názor. Jde o záležitost z roku 
2002 a nehodlám se jí dále zabývat. Faktem zůstává, že to byl právě pan 
Rendl, který na mne, již jako důchodce, v roce 2003 podal 2 žaloby na 
ochranu osobnosti za moji reakci na jeho otevřený dopis. V první jako 
fyzická osoba požadoval omluvu a náhradu 100 tisíc Kč, ve druhé poža-
dovala jeho firma Rendl, s.r.o. omluvu a 500 tisíc Kč. Teprve poté jsem 
podal protižalobu a požadoval jsem pouze omluvu. Celou kauzou se za-
býval 2x krajský soud, 1x Vrchní soud a na dovolání Nejvyšší soud. Po 
potvrzení rozsudku Nejvyšším soudem jsem již 4. 9. 2006 zaslal panu 
Rendlovi soudem určenou částku 20. 000,-  Kč a čekal na jeho omluvu. 
Když se tak nestalo, podal jsem u krajského soudu žádost o zajištění 
vykonání rozsudku. To, že to soud zajistil přes exekutora je důsledkem 
nekonání pana Rendla a může si stěžovat sám na sebe. V právním státě 
platí, že i když  s rozsudkem nejsou strany spokojeny, musí ho respekto-
vat. Touto omluvou se tak konečně stalo.

Jaroslav Jelínek, bývalý starosta

Společenská kronika
Blahopřání
Blahopřejeme našim spoluobčanům, kteří v měsíci prosinci osla-

vují narozeniny, zvláště pak: Václavu Měřínskému, Josefu Debná-
rovi, Marii Šabatové, Františce Ryšavé, Marii Jelínkové ze Želivce, 
Zdeňce Vilimovské z Dubiny, Janu Řimnáčovi, Zdeňku Šimkovi, 
Jitce Zbořilové, Štěpánce Hudcové, Marii Mikulové, Márii Fialko-
vé, Drahoslavě Lichorobiecové, Miladě Čermákové, Marii Nácov-
ské, Evě Drudíkové, Boženě Blažejovské, Pavlu Michalicovi, Janu 
Kudrnovi, Miroslavu Hamplovi, Zdeňku Karbanovi, Boženě Petru-
sové, Evě Radové, Josefu Matějkovi, Věře Matějkové, Miroslavu 
Mořickému, Milanu Světlíkovi, Miroslavu Štíchovi a Květoslavě 
Šutaríkové. 

Výše jmenovaným i všem ostatním oslavencům přejeme hodně 
zdraví, štěstí a pohody do dalších let.

Poděkování
Sbor pro občanské záležitosti města Zruče nad Sázavou a občan-

ské sdružení Život 90 děkuje

paní Heleně Bednářové, ředitelce domova seniorů ve Zruči nad 
Sázavou za bezúplatné půjčení kongresového sálu k setkání seniorů, 
které se uskutečnilo dne 14. 11. 2009. Hana Nácovská za SPOZ

Děkuji Městskému úřadu a Sboru pro občanské záležitosti za mi-
lou pozornost a dárek k narozeninám. Josef Sůva, Dubina

Děkuji Městskému úřadu, Sboru pro občanské záležitosti, panu 
starostovi a panu F. Smítkovi za dary a blahopřání k mým naroze-
ninám. Josef Rakušan

Děkujeme zástupcům občanského sdružení Kalňáci za pozvání na 
vánoční akci, kterou pořádali v neděli 22. 11.    v sále pohostinství v 
Hulicích.  Akce byla velmi zdařilá, příjemná atmosféra a moc milí 
lidé. Bylo nám tam moc fajn. Přejeme OS Kalňáci ještě hodně dal-
ších úspěšných aktivit. Jiřina Janatová a Alena Zemanová

Navštivte webové stránky města 
Zruč nad Sázavou

www.mesto-zruc.cz
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Centrin - posezení na chodbě

Mikuláš zavítal i do Centrinu
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SPORT
Házená

Starší žáci
Úspěšní starší žáci
Domácí Jiskra byla tentokráte dalším pořadatelem mistrovského tur-

naje starších žáků. Nedostavil se celek Spartaku Příbram, který po ode-
hraných dvou kolech odstoupil ze soutěže.

V prvním zápase v Městské sportovní hale nastoupili naši hráči proti 
Sokolu Bělá pod Bezdězem a bez problémů vyhráli v poměru 17:9 po 
poločase 8:4. Sokol má od Středočeského svazu výjimku, takže může k 
jednotlivým utkáním nastupovat s mladšími dorostenci. O to je cennější 
konečný výsledek. V dalším průběhu turnaje proti Sokolu Úvaly se pre-
zentovali naši hráči vynikající hrou a dosud neporaženého favorita sou-
těže po velkém boji porazili 15:10/8:6/. Výborně pracovala především 
obrana v čele s brankářem Davidem Vincem, v útoku se střelecky dařilo 
spojkám, Jiřímu Dolejšímu, Michalu Hodkovi a Matouši Švecovi, když 
zatížili konto soupeře shodně čtyřmi brankami. Úvaly měly problémy i 
se stále se lepšícím celkem Bělé, který porazily těsně 12:11.

STARŠÍ ŽÁCI JISKRY NA TURNAJI V BĚLÉ  P. B.
V neděli 8.11. pokračovala soutěž starších žáků v házené mistrovským 

turnajem v Bělé pod Bezdězem. Turnaje se zúčastnily pouze tři týmy,  a 
tak na Jiskru Zruč n. S. čekaly dva zápasy.

Zruč n. S. – Úvaly	11:13 (7:6) ... Velmi vyrovnaný zápas dvou tra-
dičních rivalů, který rozhodl neproměňování vyložených střeleckých 
příležitostí a neplnění taktických pokynů. Celý tým si musí uvědomit, 
že takové utkání rozhoduje touha po vítězství a hlavně větší nasazení 
v tréninkovém procesu. Tradičními oporami byl Matouš Švec a Jirka 
Dolejší. Střelecky se dařilo Michalu Hodkovi. Ostatní hráči zůstali za 
svým očekáváním. Možnost startovat v žákovské lize, což je vrchol v 
této kategorii, tak dostala povážlivé trhliny.

Zruč n. S. – Bělá  p.B. 18:13 (10:5) ... Utkání podobného charakteru, 
které Jiskra zlomila zlepšenou obranou a následně rychlými protiúto-
ky. Domácí Bělá  p. B. má v týmu starších žáků povolen start několika 
mladších dorostenců, a proto měli naši hráči problémy v obranné fázi s 
fyzicky vyspělým soupeřem. Za zmínku stojí připomenout totální chaos 
v nepřipraveném turnaji ze strany domácích.

JISKRA BEZ PORÁŽKY A PŘESTO „AŽ“ TŘETÍ
Velmi kvalitní obsazení předních českých týmů přilákal k nám do 

Zruče n. S. již 6. ročník Memoriálu Honzíka Kristína v házené starších 
žáků. Celky byly rozděleny do dvou čtyřčlenných skupin, kde hrály sys-
témem každý s každým a poté se týmy utkaly o celkové umístění. Ve 
skupině A hrál domácí tým a docela se mu dařilo. V prvním utkání kluci 
bez problémů porazili Duklu Praha 11:4, když pouze začátek zápasu byl 
vyrovnaný. Jiskra svého soupeře předčila ve všech herních činnostech. 
Ve druhém zápase se Zruč n. S. střetla s HBC Jičín a zvítězila 21:7. 
Utkání mělo jednoznačný průběh, když Jičínští působili až překvapi-
vě odevzdaným dojmem. V posledním střetnutí skupiny A se Jiskra 
potkala s favoritem turnaje, celkem Talentu Plzeň. V nejkvalitnějším 
zápase turnaje se po dramatickém průběhu rozešly oba týmy remízou 
10:10. Proti fyzicky velmi dobře vybavenému Talentu vyrukovala Jiskra 
nesmírnou bojovností. Všichni chlapci podali výkon na hranici svých 
možností. Super výkon předvedl v brance Jiskry David Vinc. Při rov-
nosti bodů obou týmů v zápletce o postup do finále se stali nakonec 
šťastnějšími hráči Plzně, když o jejich vítězství ve skupině A rozhodl 
až pátý bod soutěžního řádu svazu házené, což byl vyšší počet vstřele-
ných branek ze všech zápasů. Ve skupině B se o finále rozhodovalo při 
souboji Nového Veselí a družstva z Prahy Chodova. Tým z Vysočiny si 
po celé utkání udržoval mírné vedení, aby nakonec zvítězil 18:16. Na 
třetím místě skupiny B se umístil celek Brna před  čtvrtou Chrudimí.

Zápasy o celkové umístění :
o 7. místo: Dukla Praha - Sokol Chrudim  11:9
o 5. místo: HBC Jičín - Brno Bohunice	 15:7
o 3. místo: Jiskra Zruč n. S. -	JM Praha Chodov  16:13
Ve vyrovnaném utkání, ve kterém Jiskra neustále vedla, zvítězili na-

konec naši hráči, kteří zaslouží za svoje výkony v průběhu celého tur-
naje absolutorium. Bez účasti dvou stabilních hráčů a pouze s jedním 
„mužem“ na střídání předváděli výborné výkony.

Finále: Talent Plzeň - Sokol Nové Veselí  14:11
Zasloužené vítězství Plzeňských, když o prvenství rozhodl vyrovna-

nější kádr Talentu. Trenéři a vedoucí jednotlivých družstev rovněž vy-
hodnotili nejlepší jednotlivce Memoriálu Honzíka Kristína. Nejlepším 
hráčem se stal Štěpán Šůstek z Nového Veselí, nejlepším brankářem byl 
vyhodnocen David Vinc z Jiskry Zruč n. S. A ocenění nejlepší střelec si 
s devatenácti přesnými zásahy vystřílel Michal Hodek, taktéž z domá-
cího oddílu. Turnaj se konal za přispění hejtmana Středočeského kraje 
MUDr. Davida Ratha. Svoji premiéru měli i Ondra Červinka a Martin 
Kovařík v roli rozhodčích, kterou zvládli na výbornou.

Sestava a branky domácího celku: Hodek 19, Dolejší 11, Švanda 11, 
Švec 10, Černý 6, Červinka 1, Havlíček a brankáři Vinc s Tomanem.

Jiří Dolejší, starší

miniházená
HÁZENKÁŘSKÁ PŘÍPRAVKA JISKRY ZRUČ N.S.
PŘIVEZLA  PRVENSTVÍ  Z  NOVÉHO  VESELÍ
V neděli 8. listopadu se nejmenší házenkáři ze Zruče n. S. zúčastnili 

turnaje v miniházené, který pořádal oddíl TJ Sokol Nové Veselí. Tur-
naje pod názvem Troma Cup 2009 se zúčastnilo 11 týmů, které byly 
rozděleny do dvou věkových kategorií. Jiskra Zruč n. S. kvůli marodce 
obsadila pouze zápolení přípravek, kde „jiskřičkám“ byli  soupeři dva 
domácí výběry a tým Velké Bystřice. Všechna družstva se střetla dvou-
kolově každé s každým a k vidění byly opravdu zajímavé zápasy.

Jiskra Zruč n. S. vstoupila do turnaje soubojem s Velkou Bystřicí. Po 
celé utkání si kluci udržovali mírné vedení, o které bohužel přišli v po-
sledních vteřinách utkání a rozešli se tak se soupeřem smírně  11:11. V 
dalších zápasech Zruč n. S. vybojovala vítězství nad domácími celky. 
Nejprve Jiskra přehrála Nové Veselí B 20:13 a chvilku nato Nové Veselí 
A 17:15. 

Druhé kolo zápasů začalo opět soubojem dosud neporažených týmů 
- Jiskry a Velké Bystřice. Zručáci vsadili na poctivou osobní obranu, 
která dělala protivníkovi značné problémy. Navíc byli kluci i v útoku 
produktivnější než tým z V. Bystřice, a proto Jiskra zaslouženě zvítězila 
13:9. Zruč n. S. nezaváhala ani v posledních dvou utkáních s domácí-
mi celky. Po vítězstvích 16:10 nad „béčkem“ a 14:9 nad „áčkem“ Jiskra 
Zruč n. S. zvítězila v turnaji Troma Cup 2009 v kategorii přípravek. 

Trenérský tandem manželů Dolejších byl spokojen především s před-
váděnou hrou, když kluci své soupeře přečnívali především pohybem a 
při hře jeden na jednoho. Klukům pak udělali nesmírnou radost zlaté 
medaile, které společně s cenami převzali od domácích pořadatelů. Pyš-
ně je pak nosili i na zimních bundách při návratu domů. Do střelecké 
listiny se zapsali všichni zúčastnění hráči. Nejvíce se dařilo Aleši Dolej-
šímu, který zaznamenal 47 přesných zásahů a o další branky se podělili: 
Tomáš Toman 25, Libor Pacner 14, Martin Anděl 5, Bartoloměj Pacal 
3 a Filip Zich 1.

Jiří Dolejší, mladší

Dorostenci
Dvůk Králové  - TJ Jiskra Zruč 31:17 (15:11 )
K poslednímu podzimnímu zápasu II. dorostenecké ligy odjeli mladší 

dorostenci v neděli 18. října do Dvora Králového. Den před tím nastou-
pil zručský základ v prvoligovém zápase za Nové Veselí, které hosto-
valo v Brně - Modřicích. Naši kluci se podíleli na vítězství Veselských 
v poměru 30:23. Negativem zápasu bylo zranění Martina Kovaříka v 
posledních minutách zápasu, který si tak prodloužil letošní smolnou se-
zonu o další minimálně tříměsíční zápasovou absenci. 

Zpět však k zápasu ve Dvoře Králové. První poločas byl výrazně po-
znamenán tím, že se dorostenci nemohli především po psychické stránce 
srovnat s atypicky kluzkým povrchem hrací plochy. Díky němu nemoh-
li v plné míře využít svou kombinační hru, která je založena především 
na rychlé změně pohybu hráčů. Do druhého poločasu jsme přeskupili 
obranu na 5+1, kdy vysunutý obránce měl za úkol eliminovat střeleckou 
potenci, prozatím nejlepšího střelce druhé ligy, Jakuba Kirschbauma. 
V bráně nahradil Davida Vince Tomáš Korel, který ve spolupráci s 
obranou pro druhý poločas prakticky „uzamkl“ naši bránu. Šest inka-
sovaných branek obdržených ve druhém poločase svědčí o tom, že byla 
tato opatření účinná. V útoku jsme zjednodušili hru a přešli jsme na 
sice neatraktivní, ale na tomto povrchu jedinou účinnou hru - „lajnu“. 
Svůj střelecký víkend měl tentokrát Pavel Roub, který nechal domácího 
brankáře 11-krát vyndávat míč ze sítě. Pro informaci ,v sobotu v Brně se 
dostal na stejnou hodnotu.

Pro příznivce házené doporučujeme navštívit stránky www.chf.cz, 
kde jsou v přehledné podobě tabulky soutěží, střelců, trestů a spousta 
dalších informací ze světa házené. 

Sestava a branky: Brána - Tomáš Korel, David Vinc; levé křídlo -  Lu-
káš Lefner (5), Tomáš Koubský, Jiří Dolejší (2); levá spojka -  Pavel 
Roub (11); rozehrávka -  Matěj Vrzáček (2), Matouš Švec (2); pravá spoj-
ka -   Rosťa Křikava (2), Michal Hodek; pravé křídlo -  Jakub Ryšavý 
(6); pivot -  Robert Maštalíř (1)

Pavel Vrzáček

Futsal
SK SLAVIA PRAHA - FC BENAGO    2:2 (0:1)
Branky: 28. Bejda Stanislav (Pleyer Petr), 39. Ulich Ivo (penalta) - 2. 

Müller David (Habaj Marek), 29. Štorc Aleš (Filinger David)
Sestava FC Benago: Krajč Marian, Sochůrek Ondřej - Simitči Agron, 

De Oliveira Caio, Filinger David, Fitzel Tomáš, Müller David, Stojaník 
Ondřej, Habaj Marek, Štorc Aleš, Junior Edmon Jose  Trenér: Beni 
Simitči

„Kdo neviděl - neuvěří. To, co s námi provedli rozhodčí nejen na 
konci zápasu, ale i během celého utkání, se jen tak nevidí. Rozhodčí s 
mezinárodní licencí z nás udělali pitomce. Věděli jsme, že na Slávii je 
vše možné, ale že se stane tohle, jsme nečekali. Přitom byl zápas hraný 
ve skvělém tempu a bylo se na co koukat. Vyjeli s námi naši věrní 
fanoušci a bylo je slyšet. Jen je opět provokovali příznivci Slávie, kteří 
si hrají na „ultras“. Ti naši se ale nenechali a byli v naprostém klidu. 
A slávisti? Ti už teď slibují, že 5. března 2010, kdy se hraje odveta ve 
Zruči, se máme na co těšit. Pamatujte si to datum a přijďte se všichni 
na ně podívat! Teda nejen na ně, ale hlavně na futsal“, řekl k zápasu 
Petr Kubálek

TORF Pardubice – FC Benago Zruč nad Sázavou 2:3 (1:0)
Sestava Benaga: Krajč (Sochůrek), Filinger, Štorc, Habaj, Fitzel, Svět-

lík, Müller, De Oliveira, Junior. Branky Benaga: 38.- Müller, 39.- De 
Oliveira, 40.- Štorc.

Do zápasu nastoupilo Benago s novou posilou a zároveň oslabeno. Chy-
běli Ago Simitči a Stojaník, navíc Světlík přijel až na druhý poločas, ale 
k jednomu Brazilci (Caio De Oliveira) se přidal druhý – Edmin Jose Ju-
nior. Jeho první dotek s míčem ve hře byl trochu nešťastný… trefil hlavu 
brankáře ve vyložené šanci, a to vlastně byl po celých 37 min. hry stále 
stejný film. Brankář Pardubic dělal zázračné zákroky a přiváděl hráče 
Benaga k zoufalství. Ostatně koncovka je letos naší největší slabinou. A 
když 3 min. před koncem utkání vypálil Filinger dělovku z 9 metrů a 
opět skvělý brankář ji vytáhl do břevna, tak jsme s Benim na lavičce jen 
zakroutili hlavou. Ale pak… Poslední tři minuty byly z říše snů! Začalo 
se hrát s Filingerem na postu brankáře,  a to byl koncert. Nejprve Müller 
ránou pod víko konečně překonal domácího gólmana a na začátku 39.  
min. dal Caio De Oliveira vyrovnávací branku, když dal brankáři míč 
mezi nohy. Caio tím srovnal nejen stav utkání, ale i svůj podíl na první 
obdržené brance. V poslední minutě opět skvělý De Oliveira přešel celé 
hřiště a nabídl tutovku Štorcovi, který nezaváhal a otočil stav utkání ve 
prospěch Benaga. Závěr utkání byl neskutečný. Tohle se prostě musí 
vidět. A konečně to viděli i fanoušci Benaga, kteří vycestovali na tenhle 
zápas a byli hnacím motorem pro hráče. Ti se jim po zápase odvděčili 
děkovačkou a já věřím, že se opět vrátilo loňské Benago!“

FC Benago Zruč nad Sázavou je ve finále poháru ČMFS ...
SK INDOSS PLZEŇ - FC BENAGO ZRUČ N. S.   2:3
Branky: Fitzel (Caio), Světlík (Műller), Műller (Štorc). Sestava FC 

Benago: Bilík (Sochůrek) - Štorc, Světlík, Stojaník, Műller, Fitzel, De 
Oliveira, Filinger, Habaj. Beni Simitči k zápasu: „Pohárové zápasy jsou 
nevyzpytatelné, takže jsem rád, že se postoupilo na půdě Indossu, kde 
hodně týmů nevyhrává a putujeme teď směrem k semifinále, kde chce-
me jednoznačně udělat maximum a postoupit do finále, které by se ode-
hrálo u nás ve Zruči.“

FK Snopek Bělá 1946 - Benago Zruč nad Sázavou  3:4 (3:1)
Tímto vítězstvím se Benago dostalo do finále poháru ČMFS a bude 

hrát před kamerami České televize (ČT4 Sport) ve zručské sportovní 
hale 7. 1.  2010 od 18 hod. Tímto zvu všechny příznivce futsalu na toto 
utkání. Přijďte se ukázat, jak se fandí ve Zruči!

Petr Kubálek
------------------------------------------------------------------------------
U-16:   Teplice – Benago  2:0 (0:0)
U-16:   Mělník – Benago  8:1 (4:1) ... branka Bleha
U-18:   Teplice – Benago  4:2  (1:1) ... branky Málek
U-18:   Mělník – Benago  3:1  (1:0) ... branka Janda
U-16: K utkáním do Pardubic odjelo pouze torzo týmu, když na po-

slední chvíli postihla hráče chřipková epidemie. Odehráli jsme utkání 
bez střídání a dalším gólmanem v poli. S Teplicemi to byl vyrovnaný 
zápas, kdy  jsme neproměnili asi 5 samostatných nájezdů a prohra byla 
smolná. Mělník využil toho, že hráči byli unaveni a presoval, takže to 
bylo pro hráče utrpení.

U-18: Zápas s Teplicemi byl naším prvním v lize a doplatili jsme na 
nezkušenost. Vedli jsme a mohli vstřelit další góly, ale naopak jsme in-
kasovali po nákopu z půlky, když brankáři vypadl lob z ruky. Ve vy-
rovnaném závěru rozhodly lajdácké chyby, a tak jsme ztratili utkání.  I 
s Mělníkem se opět odehrálo vyrovnané utkání. Brzy jsme prohrávali a 
po vyrovnání v druhé půli se šance tvořily na obou stranách a nás držel 
gólman. Nepochopitelný zkrat obránce, který zopakoval chybu z první-
ho utkání a namazal opět před bránu a rozhodl tím v remízovém zápase 
o naší prohře v předposlední minutě. Gól v power play už nic neřešil! 
Přesto všem hráčům děkuji za nasazení. Jenom ti, kteří si myslí, že hráli 
jednou v áčku a jsou mistři světa, tak by měli v dorostu odehrát standard 
a ne mančaft položit, jako se to stalo dneska. Musím vyzdvihnout z U-16 
Tomáše Veselého, který podal výborný výkon a pomohl i U-18.

Petr Málek

Oba Brazilci a vedoucí mužstva - zleva: Caio De Oliveira, Petr Kubálek, 
Edmin Jose Junior

Futsal
Ve středu 28.10. se ligoví futsalisté 1. české futsalové akademie Bena-

ga ve Zruči n. Sáz. zúčastnili velmi dobře obsazeného turnaje - Indoss 
cup, který se odehrál v hale Lokomotivy Plzeň, také za účasti reprezen-
tace ČR U-19, SK Indoss Plzeň , SK Slavia Praha a Tango Brno. Zručští 
hráli v kategorii U16 a postupně se utkali s celky SK Indoss Plzeň U16, 
SK Slavia Praha U16 a Tango Brno U16.

Benago Zruč nad Sázavou U16 - SK Indoss Plzeň U16 0:2
V prvním utkání se Benago potkalo s tradičním účastníkem 1. ligy 

futsalu, v jehož řadách nastupují hráči z líhně ligové fotbalové Plzně. 
Vstup do zápasu byl ze strany Benaga opatrný až bojácný. Po neobsa-
zení volného hráče inkasovali první gól. Poté se hra vyrovnala, avšak 
ojedinělé šance nepřinesly žádné branky. V druhém poločasu se mladí 
Zručáci zlepšili v důrazu a povedlo se jim vypracovávat si šance. Jenže 
buď špatnou finální přihrávkou,  nebo zbrklostí v koncovce nedokázali 
skórovat. Byla to opravdu škoda, neboť ani soupeři se koncovka nedaři-
la a zápas mohl skončit remízou. Naplnilo se ale otřepané nedáš-dosta-
neš a po nástřelu přímého kopu a odrazu Benago inkasovalo těsně před 
koncem druhý gól.

Benago Zruč nad Sázavou U16 - Tango Brno U16 1:4
Gól : Bleha (Veselý). Toto utkání sehráli Zručáci proti účastníku loň-

ského Final Four a vicemistru ligy. Začátek utkání byl z obou stran 
opatrný. Hned v prvních minutách Zručští obdrželi branku po chybné 
rozehrávce. Obdržený gól je však nepoložil a po spolupráci Tomáše Ve-
selého a Luboše Blehy přišlo vyrovnání na 1:1. Po vstřeleném gólu se 
hrálo v poli vyrovnané utkání, ale zkušenější soupeř z Brna na rozdíl 
od mladíků z 1. ČFA Benaga využil své šance. Po nedůrazném odkopu 
soupeř vstřelil druhý gól. V druhém poločase se hra přelévala na obě 
strany, ale Benago opět doplatilo na nedůraz v zakončení. Naopak sou-
peři se v zakončení dařilo a vstřelil po brejcích další dva góly. Výkon 
však již měl stoupající tendenci a kluci si dokázali, že mohou hrát i s 
takto kvalitními ligovými týmy.

Benago Zruč nad Sázavou U16 - SK Slavia Praha U16 0:1
Zápas se Slavií byl pro Zručáky vyvrcholením turnaje a na tento zápas 

se celou dobu těšili. Několik z nich mělo pod svým dresem dres Slavie, 
ale na hřišti Slavii nic nedarovali. Průběh prvního poločasu byl velmi 
vyrovnaný, ale po chybě v rozehrávce Benago opět prohrávalo. Ironií 
osudu je, že v tomto utkání hráči podali velice slušný výkon a Slavia ne-
byla lepším týmem. Benago si vytvářelo šance v průběhu celého utkání, 
ale srovnat se jim nepodařilo ani při hře s brankářem v poli. I když 
dostávali soupeře pod tlak, brána byla zakletá. Tento zápas byl ze strany 
mladíků 1. ČFA Benaga nejpovedenější a je příslibem do prvoligových 
bojů, které pro Nenaho, jako nováčka nejvyšší soutěže, začínají 22.11.v 
Pardubicích.

Sestava Benago Zruč nad Sázavou U16: Sochůrek, Korel – Zeman, 
Janda, Borek, Louda, Bleha, Veselý, Viktora

Hodnocení trenéra Petra Málka: „Pro kluky to byl svátek, protože 
byli pozváni na turnaj, kde hrál i reprezentační tým ČR U-19 a nejlepší 
ligové týmy. A hlavně velká zkušenost z prvního setkání s prvoligo-
vými parametry. Tito kluci ještě vloni nevěděli,  co je futsal, zdědili 
druhou ligu po přestěhování Benaga do Zruče, a tu dokázali vyhrát. 
Už to byl vlastně zázrak a ten má pokračování v jejich první prvoligo-
vé sezoně. Oni vědí, že na sobě musí pracovat, ale jsem přesvědčen, že 
v lize ostudu neudělají. Mohou jen překvapit, tak se budu těšit zároveň 
s nimi na novou sezonu.“

Petr Kubálek

Stolní tenis
Stolní tenisté kralují
Stolní tenisté SKC Zruč n. S.Tennisline suverénně vedou své soutěže. 

A družstvo v krajském přeboru 2. tř. na domácích stolech bez problémů 
vyhrálo nad Sok. Týnec n. L. 12-6 a Sokolem Čáslav 15-3 a jako nová-
ček má již 6 bodů, náskok před Týncem n. S. a Vlašimí.

B-tým v okresním přeboru hladce porazil loňského účastníka K. P. 
Sokol Uhlířské Janovice A 12-6 a také vede svoji soutěž s náskokem 4 
bodů před Sokolem Čáslav B.

Turistika
Noční pochod
Turistický oddíl uspořádal v pátek 30. října již 30. ročník nočního po-

chodu kolem Zruče.  Na trasu vyrazilo za příjemného počasí 151 účast-
níků.  Oddíl turistiky děkuje touto cestou městské policii za pomoc při 
zajištění bezpečnosti pochodníků a panu Studničkovi za sponzorský 
dar.  Blahopřejeme všem , kteří dorazili do cíle a přejeme mnoho dalších 
našlapaných kilometrů.

Miloslav Vaněček, Předseda oddílu turistiky TJ Jiskra Zruč n. S.
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ESA REALITY
nabízí

stavební pozemky, 
Zruč nad Sázavou,

930 - 1 632 m2, 
kompl. sítě, výhled 

cena 900,-Kč/m2 
605 927 473

PRODEJ A MONTÁŽE ZAŘÍZENÍ
PRO POZEMNÍ I SATELITNÍ PŘÍJEM

DIGITÁLNÍ TELEVIZE
RADEK JELÍNEK
TEL.: 732 553 673

VINÁRNA
Hotelu Baťov opět v provozu.

Srdečně si Vás dovolujeme pozvat  
na speciality minutkové kuchyně, široký výběr vín a 

příjemné prostředí nově rekonstruované vinárny  
ve II patře Hotelu Baťov.

Zároveň jsme schopní pro Vás zajistit  
firemní akce, oslavy a svatební hostiny.

Otevírací doba od úterý do soboty od 17:00 hod.
Rezervace na tel. čísle 608 080 594

DEMOLICE - LEVNĚ – 608667708

Využijte možnost zviditelnění 
Vaší firmy pomocí plošné inzer-
ce ve Zručských novinách. 

Noviny vycházejí v nákladu 
2.300 výtisků a jsou distribuová-
ny zdarma do poštovních schrá-
nek. Zároveň jsou zveřejněny na 
webových stránkách města. 

Základní cena je stanovena na 
8,-Kč za cm2 bez 19% DPH. 

Výrazně ji lze snížit díky sle-
vám za opakovaný tisk. 

Formulář objednávky je mož-
né stáhnout z webových stránek 
MěÚ - www.mesto-zruc.cz, pří-
padně vyzvednout v oddělení 
kultury u paní Janatové. 

Pro bližší informace 
volejte na 777  088  878  
(Martin Beneš) nebo pište na  
noviny@mesto-zruc.cz.

Plošná inzerce ve 
Zručských novinách

Na webových  
stránkách Města  
jsou ke stažení 
Zručské noviny  

od ledna roku 2001.
www.mesto-zruc.cz


